



每到阳光灿烂的8月,头顶着炎炎的烈日,最向往的自然就是流水的清凉。孩子们爱玩水,成年人自然也爱水,漂流就是成年人最好的玩水理由。既然玩水可以玩出如此花招,何不在这个夏天去漂一把,驾着小筏,在时而湍急时而平缓的水流中顺流而下,享受速度的激情和泉水的清凉畅快,找个理由让自己彻底放松。其实漂流不必走太远,在山东省内不乏漂流的好去处,那就跟着小编一起来看看吧。

夏天爱上漂流

野三坡峡谷穿越比赛即将拉开帷幕

随着人们生活水平的不断提高和全民健身运动的发展,崇尚自然、关注健康的理念愈来愈深入人心,走进山、亲近水,到大自然中参加户外运动,已成为现代人的生活时尚。2014年8月11—14日,野三坡风景区将开展一场别开生面的“野三坡峡谷穿越比赛”。比赛以徒步穿越野三坡峡谷为主要内容,极具参与性、娱乐性与挑战性。

比赛地点设在了野三坡百里峡景区,每日从购买百里峡门票的游客中招募20组选手,男女各20名。两人为一组,男女组合,采取计时方式进行,每组选手自起点出发时开始计时,按照比赛路线行进,途经牛角峰、回首观音、西栈道底、天亭、东栈道底、不见天、水帘洞等景点,以到达终点时用时最少者为胜利。景区为选手准备了丰厚的礼品,对每日前五名(组)选手进行奖励,奖品为景区门票。所有比赛结束后,还会对排名前五的选手进行500—2000元不等的现金奖励。

野三坡风景区位于河北省涞水县境内,太行山与燕山两大山脉交汇处,总面积498.5平方公里。景区内旅游资源丰富独特,以“雄、险、奇、幽”的自然景观和古老的历史文物,享有“世外桃源”之美誉,深受海内外游人的青睐。(伊宁)

本刊 综合

中泉漂流 体验泉文化主题漂流

中泉漂流以济南72名泉“玉河泉”为补给,是一家以泉文化为主题的天然漂流旅游景区,首家科技与自然相结合自驾旅游的漂流活动场所。岸边泉流密布、崖壁峭立、村舍俨然、景色宜人。卵石漫滩、沟谷纵横、水流清浅,特有韵味。泉水清凉宜人,游客可以驾着无动力的小舟,在时而湍急时而平缓的水流中顺流而下,穿行在青山绿水的怀抱中,一路欢笑、清凉一夏。

在全程约4公里,落差90米的天然河道中,80%的河道环绕青山,体验真正在青山绿水间穿行,远离城市的喧嚣,沉浸在大自然的怀抱,陶醉在天然山林之中。景区还配有戏水区,游乐区及旅客服务大厅,为游客们提供了漂、食、游、玩的优质服务条件,使该项目成为了济南市独具特色的生态与时尚运动相结合的旅游娱乐场所,是省内独家集自驾观光,美食休闲,漂流赏景为一体的多功能生态景区。

泰山地下大裂谷 绘出神奇地质画卷

大裂谷是泰山与徂徕山两座山脉的断裂带,现已开发1300多米,裂谷深达数百米,大自然的鬼斧神工和无穷造化,形成了震撼人心的地质奇观。裂谷与地下溶洞紧密相连,整体观光长度可达6000余米;洞内钟乳石、石花、石柱、石笋、石幔、石瀑遍布其中,形成了一幅幅神奇与美妙的画卷;洞内依托丰富的地下水资源,打造出4000米的地下暗河漂流,现今为亚洲最长地下漂流项目,水道蜿蜒曲折,惊险刺激。

园内有白天鹅、丹顶鹤等多种国家一级、二级保护动物,也是迄今为止国内最大的鸟类放飞表演园,一次可放飞3000余只候鸟。当体态优美的候鸟腾空而起,天空将变成一个大舞台,在这一幅幅壮丽的自然画卷中,享受心灵的愉悦假期。欧洲风情小镇位于景区的中部,在保留湖光山色、天然景观的基础上,以欧式建筑风格为主,由特色庄园、城堡、别墅、欧式教堂和婚庆主题园构成,带来原汁原味的欧洲

文化体验,感受异国风情。

山东地下大峡谷 感受地下河漂流的惊险

山东地下大峡谷位于沂水县城西南8公里处的龙岗山下,由巨大的喀斯特裂隙发育而成,是我国的特大型溶洞之一,是江北第一长洞,被誉为“中国地下河漂流第一洞”。现在的漂流长度是一千米,等大峡谷开发第二期工程完成后,暗河漂流的长度将达到两千五百米,直到东洞口之外的小河。

地下暗河漫长而曲折,水量充沛,四季长流,地下河瀑布十分壮观,在我国北方溶洞内实属罕见。利用暗河水势开发漂流项目,被上海大世界基尼斯记录总部认证为“中国最长的溶洞漂流”项目,这是洞穴专家巧妙利用暗河水势设置的洞内漂流项目。据考证,洞内漂流这一创举,目前在国内尚属首家。游客可登艇顺流而下,充分感受“中国地下河漂流第一洞”惊、险、奇的愉悦和刺激,同时尽情浏览峡谷两侧和洞顶奇特景致,体验地上江河漂流所享受不到的愉悦。

腾飞

居然之家济宁店营销战略发布会

8月4日,居然之家济宁店在万达嘉华酒店三楼隆重召开了“居然之家济宁店营销战略发布会”,提出“高贵不贵 名品实惠”营销战略,并正式启动与聚点策划联合举行的大型促销活动。

济宁市任城区工商局副局长、聚点策划创始人、居然之家济宁店总经理,200余品牌商户和工厂代表等参加本次发布会,多家新闻媒体记者到

场,现场提问并进行跟踪报道。

会议开始,居然之家济宁店胡振霖总经理从消费观念、消费人群和顾客心声三方面解读济宁家居市场,谈到消费者更希望商场推出实实在在的促销活动,在得到品质感的同时,也能够得到实惠。

在这样的战略背景下,经过长期数据分析和市场调查,居然之家济宁店正式推出了“高贵不贵 名品实

惠”的营销战略。通过系统有效的广告投入,高频次的爆破式促销活动,丰富多彩的人气类营销活动,精确制导的小区开发、合作共赢的异业合作等五大子体系支撑,彻底打开济宁市场,将实惠、性价比深入人心,让更多的人用最实惠的价格购买更优质的商品,把居然之家打造成最具性价比的中高端家居卖场,实现商户、商场、顾客三方共赢。

发布会上,居然之家济宁店与聚点策划签订了长期战略合作协议。协议签订后,聚点策划将对居然之家

济宁店提供全方位的营销支持,相信本次居然之家济宁店与聚点策划的战略合作,必将使得居然之家济宁店迎来一个飞速的发展期。

为推动“高贵不贵 名品实惠”营销战略的执行,居然之家济宁店在发布会中正式公布举办8月大型促销活动,并讲解了部分活动内容,切实为广大消费者带来实惠。我们相信,“高贵不贵 名品实惠”这一亲民、惠民的营销举措坚持执行下去,居然之家济宁店必将腾飞,开启新的篇章。(伊宁)

BMW X4 济宁上市发布会完美收官

8月2日晚,七夕遇上X4!型于寻常外,创新BMW X4在济宁中达宝马4S店揭开盖头,荣耀上市。济宁中达宝马4S店总经理程刚为X4上市致辞,宣布BMW X家族新成员X4登陆济宁。产品精英胡浩然为大家做了细致的车型讲解,向大家展示了X4的车型亮点。济宁中达宝马4S店内,BMW X4接

受预定,感兴趣的车友可到店试驾!

15年前,BMW以第一代X5 创立了运动型多功能车(SAV)的全新概念,并大获成功。在此基础上,6年前,融合了多功能性和优雅动感的BMW X6来到中国,从运动型多功能车衍生出了更为细分的高性能全能轿跑车市场,进一步丰富了X家族的

产品线。

创新BMW X4延续了BMW X6的特质,并首次将高性能全能轿跑车(SAC)的理念引入高档中型车细分市场。自信、动感的外观,无与伦比的操控乐趣,丰富的车型配置和个性化选择,使创新BMW X4成为一款个性十足的风格座驾,专为那些崇尚设计和性能,并且追求独一无二的客户量身定制。无论您期待的是强劲的行駛性

能、轿跑车的动感与优雅气质,还是精致豪华的外观与内饰,抑或是比肩轿车的燃油经济性,BMW X4都能满足您的需要。

2014年是BMW X之年,从今年初的第三代X5问世,到X3的改款,再到如今创新BMW X4的上市,X家族的产品从未如此丰富,这也意味着,客户拥有更多个性化的选择。(缪大鹏)

夏日清凉游 玩转天马岛

炎热的夏天,是呆在密不透风的空调房里享受电视、音乐、网络带来的快乐,还是走出屋外感受一下夏日的热情?奔波于事业和家庭的我们,是时候停下来感受大自然带来的清凉酷爽,一起走进天马岛,玩转激情夏天!

赏奇石、观瀑布,嬉戏于秀美的山水之间。岛上奇石林立,瀑布、池塘、湖泊随处可见,畅游其间,体味夏日难得的清爽与温馨。在游玩中,可以沿山间小道步行上山,悠闲惬意的欣赏美丽风景,也可以乘坐索道俯瞰天马岛的秀美山水。

天马岛至今留有南宋抗金女英

英雄杨妙真的历史痕迹——杨妙真亲笔摩崖石刻“嘉定九年四娘子此山下寨”。依托实景景区重磅打造大型实景马战“天马忠魂”,震撼的特效,爽快的动作,逼真炫目的冷兵器热斗,雄伟而宏大的战役场景通过演员们的精湛演技,被表现的淋漓尽致。让您在登山赏景的同时,真实的感受可歌可泣的爱国情怀、儿女情长。

天马岛在大自然鬼斧神工的雕

刻下,天然形成的瀑布达数百条,夏季水量充沛,打造出“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”的壮丽景观。天马岛依据丰富的山水资源,开发了丛林漂流项目,游客乘坐皮筏顺流而下,在一次次跌宕起伏中体验丛林漂流的“惊、险、酷、爽”,尽享最天然沂蒙风光,感受天马岛给予的澎湃激昂的心灵震撼,体会天然氧吧的魅力与清新。(王琰)

半价风暴 暑期太阳部落激情畅游

暑期到了,主题公园、游乐场是最受欢迎的地方,大朋友可以在这里肆意地放松紧张的神经,抛开琐碎的生活,找回童年的快乐记忆;小朋友可以任意撒欢,忘记课堂上的拘谨,登上疯狂的过山车,走进惊险的海盗船,坐上刺激的跳楼机……这个暑期,太阳部落“半价风暴”优惠来袭,

老师、学生、退伍军人半价,90元即可玩一天,超值体验激情畅游。

身高1.4米以上的学生持有效学生证件购票可享90元/人的优惠价。如果你玩腻了千篇一律的游乐园,想体验共工、女娲、后羿的故事,就来国内首家体验史前文明的特大型文化主题公园太阳部落,这里有与史前文

化完美结合的游乐项目:时空隧道、文明之光、盘古狂叫、共工的愤怒、高空斗牛、女娲飞天4D影院等,让你大呼过瘾。

敬爱的老师们,在埋头于一寸粉笔三寸讲台的劳作后,在属于自己的节日里好好休息一下吧!凭本人教师资格原件到泰安太阳部落景区,即可享受门票90元/人优惠(一票一证入园)!太阳部落用行动支持拥军拥属

工作,除原有现役军人(含武警)持军官证、士兵证、士官证免费游玩的政策外,退伍军人凭本人有效证件享受门票半价优惠,原价180元/张(通票),现只需90元。家庭“亲子游”1.4米以下孩子免费,凭当日入园门票再加“100元”升级为年卡,全年无限次入园的活动仍将继续。四十余项顶尖游乐设施,暑假太阳部落激情畅游,让欢乐如影随形!(王琰)

玩转七夕最美夜 相爱邂逅在方特



七夕抬头望碧霄,喜鹊双双搭鹊桥。每年七夕都是那么的浓情蜜意,中国的“情人节”更加“爱”味十足!泰安方特欢乐世界“七夕夜场”如约而至,不管你是鹊桥上牵手相伴的情侣,还是祈求月老赐福脱单,在泰安方特都度过了浪漫销魂之夜!方特,不会再让你孤单!

泰安方特欢乐世界官方微信专为七夕节打造的活动上线后,便获得了粉丝们热情的参与。晒出情意绵绵的爱情祝福语,获得七个好友的七个祝福,官方微信评选出了十对情侣,由男生涂抹大红唇与女生拥吻方可免费体验方特夜场。吻的是七夕,吻的是爱情,吻出的还是VIP免费游方特。

当夜幕降临,“奇幻夜光巡游”的方特婚纱秀在白俄罗斯、非洲乌干达黑人、佻族等演艺团队的簇拥下,犹如王子与公主般将闪亮登场。七夕少不了爱的旋律,唯美的婚纱秀是送给节日里情侣的最好礼物。

浪漫的时光需要点缀,当夜晚的天空繁花似锦时,璀璨烟花五彩缤纷惹人醉!给游客带来欢乐高潮的绚丽烟花,在不同色彩、不同花型、不同音效的衬托下,牵手在美国街上的情侣,既深情相拥又如痴如醉。星空里的烟花把两颗心之间的距离拉近又拉近,在闪耀出光芒的辉煌之间,感动内心的满满都是爱。

以爱情为主旋律的七夕节,也少不了孩子们天使般的欢笑。挑战七夕欢乐氛围的,还有一群来自泰安电视台的《小敢当星乐园》的亲子团队,“小鬼”们在父母的陪伴下开开心心的体验了方特夜场。(伊宁)